PESUCTOPbI

NMOCTOAHHbIE

HEITPOBOJIOYHBIE YITTTEPOJUCTBIE
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TMocTosiHHbIE HEMPOBOAOUHBIE 0BLLEr0 MPUMEHEHUS YTAEPOAUCTbIE PE3UCTOPLI C BbiBOAAMU TUNa C1-4 npepHasHaueHbl . (gl
AAA PaboThl B LIENAX NOCTOAHHOMO U NePEMEHHOTO TOKOB B HENPEPbLIBHBIX U UMMYALCHBIX PEXUMAX.
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C1-4-0,125 <10 Om -250
C1-4-0,125 >10 Om-9,1 kOm -500
C1-4-0,125 >9,1 kOm-910 kOm -800
(1-4-0,125 0,125 200 400 C1-4-0,125 >910 kOm -1000
(1-4-0,25 0,25 200 400 (1-4-0.25 <10 0m -200
C1-4-0,25 >10 Om-9,1 KOm -500
C1-4-0,25 >9,1 kOm-910 kKOM -800
C1-4-0,25 >910 kOm -1500
NMpeaeAbl HOMUHaAbHbIX conpoTuBAeHUW 2% (E48), 5%, £10%(E24):
C1-4-0,125|3,5+0,2 | 2,2+05 | 29+1 0,6+0,06 0,18 €1-40,125 10m-2,2 MOm
C1-4-0,25 | 6,0+0,2 | 2,4+0,2 27,5+1 | 0,6+0,06 0,24 C1-40,25 10m - 5,1 MOm

Hmnoprubie CF (ananor C1-4)

YraepoaucTble pesuctopbl Tuna CF oTAnuatoTcs LUMPOKUM AManasoHoM pa6ot|ux Temnepartyp, BbICOKOM HAAEXKHOCTBIO U CTaOUABHOCTbLIO napameTpoB, Ka4eCTBE€HHbIM
BHELUHWUM UCNOAHEHUEeM, NMpPU 3STOM OHU UMEOT MUHUMaAbHYHO CTOUMOCTb. Bcé ato penaet yraepoauctble pesuctopbl CF ype3BblYaiHO nonNyAAPHbIMU B PA3AUYHbIX
NPUMEHEHUAX.

MotusocTs, Br 0125,025,05,10,20,.30  —— (R TaGapurusrit weprex
Paa E24 D |d
TouHoCTb, % 25 —  fdLE #
AvnanasoH pabouunx Temneparyp, °C -55 ...+125 an H L L
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TexHUYECKUE XapPaKTePUCTUKMU:

BHyTpeHHee 1 2 N
YCTPOMNCTBO: /

0125 | 3,2+03 |1,8+0,2| 28+2,0/0,48+0,03 200 100M-5,1MOmM | 10M-22MOMm :

0,25 murn| 3,2+0,3 |1,8£0,2 | 28+2,0/0,48+0,03 250 LA LN

0,25 6,5:0,5 [2,340,3 | 2622,0[0,60£0,03 250

0,5 MUHU 6,5i0,5 2,310’3 2612,0 0,6010,03 350 1.3aLI.IMTH06I10KprTVIe, KomMnayHA.

0,5 9,0+0,5 |3,220,5 | 26+2,0/0,60+0,03 350 2. MAéHKa C YTA€POANCTbIM IAEMEHTOM.

1,0 muhm | 9,00,5 |3,240,5 | 26+2,0[0,60£0,03 500 3. MecTo cBapKH BbIBOA.

10 12+1,0 [4,530,5] 30£2,0/0,80£0,03 500 10m-5,1MOm | 0,50M-22MOwm 4. Kpennenue BbIBOAG C OMOLLLLIO METAMMUECKOTO
2,0 muen | 12:1,0 [4,520,5] 30£2,0/0,80+0,03 500 KOAMaKa.

2.0 16+1,0 |5,0+0,5 | 28+2,0| 0,80+0,03 500 5. TennonpoBoasLLan BbiCOKOTEMMNepaTypHas
3,0 munn | 16x1,0 |5,0+0,5| 28+2,0/0,80+0,03 700 6 '&i’g’;":::-mapmpom

3,0 18+1,0 |6,0£0,5| 2612,0/0,80£0,03 700 ' "

7. MeAHbI BbIBOA, NOKPbITbIA OAOBOM.

I'padux 3aBucumocTun pacceuBaeMOﬁ MOILHOCTU OT TeMIlepaTypbl pe3ncropa

Makcumanbxaa sBennyuxa TKCY), 10 ¢/°C.
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